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Sirküler No: 2858                                                               Sirküler Tarihi:24.01.2020

KONU:  KUYUMCULUK,  SARRAFLIK  VE  MÜCEVHERATÇILIK  FAALİYETİNDE
BULUNANLARDA FATURA DÜZENLEME HADDİ BELİRLENDİ.

04/01/2020  tarih  ve  30998  sayılı  Resmi  Gazetede  yayımlanan  213  sayılı  Vergi  Usul
Kanununun Mükerrer 257’nci maddesiyle Hazine Maliye Bakanlığına verilen yetkiye istinaden,
aynı  Kanunun  232’nci  maddesinde  fatura  düzenleme  haddini  meslek  grupları  itibariyle
değiştirilmesine ilişkin 514 Sıra No’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğ ile belirlenmiştir.

Yapılan  düzenleme ile, Kuyumculuk,  sarraflık  ve  mücevheratçılık  gibi  işlenmiş  kıymetli
maden ve kıymetli taş alım satımında bulunan mükelleflerce gerçekleştirilen işlenmiş kıymetli
maden ve kıymetli taşlar ile bunlardan mamul eşya satışları bakımından 213 sayılı Kanunun
232 nci maddesinin ikinci fıkrasında yer alan fatura düzenleme mecburiyetine ilişkin mezkûr
fıkrada yer  alan ve işlemin  gerçekleştiği  yıla  ait  olan haddin 3  katı  olarak  (01.01.2020
yılında belirlenen 1.400.-TL X 3 = 4.200.-TL ) uygulanması uygun görülmüştür.

Kuyumculuk, sarraflık ve mücevheratçılık gibi işlenmiş kıymetli maden ve kıymetli taş alım
satımında  bulunan  mükelleflerin  bu  nitelikte  olmayan  başka  faaliyetlerinin  de  bulunması
halinde, Tebliğ hükümlerinden yararlanacağı gibi bu faaliyetler için düzenlenecek fatura için
belirlenen had (01.01.2020 tarihinde itibaren uygulanacak had 1.400.-TL) dikkate alınacaktır.

Yürürlülük tarihi: 01.01.2020 tarihinden geçerli olmak üzere 04.01.2020 tarihidir.

Bilgilerinize sunarız.

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş.
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